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§ 90 Motion (LL) - Bygg en inkluderande aktivitetspark i 
Linköping, svar 

Dnr KS 2023-800 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Samhällsbyggnadsnämndens förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionens besvaras med hänvisning till att efterfrågade åtgärder redan 
genomförs. 

Reservationer 
Cecilia Helber (LL) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande och 
lämnar följande skriftliga reservation:  

"Vi kan inte se att intentionen i vår motion uppfylls i svaret. Det är självklart bra 
att alla aktivitetsparker utformas med vissa tillgängliga lekvärden men det kan 
ändå leda till en känsla av utanförskap när man så tydligt inte kan delta fullt ut 
i alla aktiviteter. I vår motion så skriver vi “åldersöverskridande aktiviteter”, 
detta då vi anser att det saknas aktivitetsytor för vuxna med funktionsvariation, 
vi kan inte se att detta besvaras. 

En hel aktivitetspark som är utformad för personer i alla åldrar med 
funktionsvariationer skulle skapa en större känsla av samhörighet då den 
möjliggör för deltagande vid fler/alla aktiviteter och minskar risken för 
utanförskap. Samtidigt som parken skulle fungera för alla så skulle det kunna 
bli en spontan samlingsplats för personer med funktionsvariation vilket vore 
välbehövligt." 

Gunnar Gustafsson (MP) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget 
yrkande. 

Chris Dahlqvist (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Åsa Wennergren (LL) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Liselotte Fager (KD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Ärende 
Christer Mård (LL), Jan Myhrman (LL) och Cecilia Helber (LL) har inkommit 
med motion till kommunfullmäktige 2023-09-26 rörande inkluderande 
aktivitetspark i Linköping och föreslår: 
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· att kommunfullmäktige beslutar att ge kultur- och 
fritidsnämnden i uppdrag att utreda möjligheten till en ny och 
inkluderande aktivitetspark. 

· att fokus på den nya aktivitetsparken bör vara på inkludering, 
lek och rörelse på lika villkor samt åldersöverskridande 
aktiviteter 

Planering, byggnation och förvaltning av lek- och aktivitetsmiljöer ligger inom 
samhällsbyggnadsnämndens ansvarsområde. Miljö- och 
samhällsbyggnadsförvaltningen har ett jämlikhets- och jämställdhetsperspektiv 
vid investeringsbeslut, lokalisering, utveckling och utformning av lek- och 
aktivitetsytor avsedda för barn och ungdomar.  

Förvaltningen strävar efter att det ska finnas ett gott utbud av både mindre och 
större lekplatser samt aktivitetsparker. Utbudet av kommunens lekplatser tar 
hänsyn till de olika utvecklingsstadierna hos barn, samtidigt som de även ska 
fungera som mötesplatser för både vuxna och barn.  

Samtliga nya lek- och aktivitetsmiljöer utformas så att de inkluderar personer 
med olika typer av funktionsnedsättningar hos både barn och 
vårdnadshavare/anknytningspersoner. 

Förvaltningens förslag till beslut är att motionen besvaras, då motionärernas 
yrkanden redan genomförs så som förvaltningens etablerade arbetssätt. 
Förvaltningen planerar dock inte att bygga en aktivitetspark som är fullt 
tillgänglig, utan arbetar istället för att alla lek- och aktivitetsparker har 
tillgängliga lekvärden och en inkluderande utformning. 

Samhällsbyggnadsnämndens beslut 2025-03-26, § 49 

1. Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 

1. Samhällsbyggnadsnämndens förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionens besvaras med hänvisning till att efterfrågade åtgärder redan 
genomförs. 

Yrkanden 
Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till motionen. 
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Stefan Erikson (M) yrkar bifall till samhällsbyggnadsnämndens förslag till 
beslut. 

Åsa Wennergren (L) yrkar bifall till motionen. 

Gunnar Gustafsson (MP) yrkar bifall till motionen. 

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till motionen. 

Chris Dahlqvist (SD) yrkar bifall till motionen. 

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Stefan Eriksons (M) yrkande om bifall till 
samhällsbyggnadsnämndens förslag till beslut mot Cecilia Helbers (LL) med 
fleras yrkande om bifall till motionen och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt Stefan Eriksons (M) med fleras yrkande om bifall till 
samhällsbyggnadsnämndens förslag till beslut. 

Omröstning begärs och verkställs 

Kommunstyrelsen godkänner följande propositionsordning: Den som vill bifalla 
samhällsbyggnadsnämndens förslag till beslut röstar Ja. Den som vill bifalla 
motionen röstar Nej. 

Utfall: 7 Ja, 5 Nej, 1 avstår. 

Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Stefan Eriksons (M) 
yrkande om bifall till samhällsbyggnadsnämndens förslag till beslut. 

Omröstning 
 Kristina Edlund (S) Ja  

 Niklas Borg (M) Ja  

 Lars Vikinge (C) Ja  

 Elias Aguirre (S) Ja  

Mikael Sanfridson (S)  Ja  

 Fredrik Lundén (M) Ja  

 Stefan Erikson (M) Ja  

 Cecilia Helber (LL) Nej  
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 Gunnar Gustafsson (MP) Nej  

 Mikael Marin (V) Avstår 

Chris Dahlqvist (SD) Nej 

Liselotte Fager (KD) Nej 

Åsa Wennergren (L) Nej 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Motion (LL)- Bygg en inkluderande aktivitetspark i Linköping, 
svar, 2025-02-24 
Motion (LL) - Bygg en inkluderande aktivitetspark i Linköping 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Motionärerna 
Samhällsbyggnadsnämnden 
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